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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к бухгалтерскому отчету за  2009 год.

 
Объем производства товарной продукции (работ, услуг) за 12 месяцев 2009 г. всего составил  82 740,1/6 221,8 т. руб. что составляет  54,5 % к соответствующему периоду 2008 года  (155 101,5/8 009,8 т. руб.).

в том числе по:

государственному оборонному заказу  составил -  57 614,5 т. руб., что составляет 39,5 % к соответствующему периоду предыдущего года  (145 962,7 т. руб.).

прочей (в т.ч гражданской продукции)  за отчетный период – 25 125,6/2 723,3 т. руб., что составляет  (274,9/44,3%)  к соответствующему периоду  предыдущего года  (9 138,8/6 149,4 т. руб.)
Рентабельность товарной продукции (по основному виду деятельности) за 12 месяцев составила 4,2%, прибыль от производства по основной деятельности 3 367,7 тыс.руб.
Рентабельность продукции сложилась положительная за счет:

-загрузка и выполнение достаточных объемов производства с начала года, хотя из них 19 118,5 тыс.руб. (44,2%) не подтверждены государственными контрактами;

-снижение затрат по приобретению запасных частей;

Частичного выполнения мероприятий по оптимизации структуры аппарата управления и вспомогательного персонала;

-установки и обеспечения лимитирования всех видов затрат.

Негативным фактором в выполненных объемах производства складывается, что заводом за счет собственных средств с декабря 2008 года создавался задел отремонтированной техники в соответствии с прогнозом по формированию государственного оборонного заказа (п. № 162/К 1294 от 24.04.2008г.) в количестве 42 единиц на сумму 19 118,4 тыс.руб. без НДС по следующей номенклатуре:
АЦ-7-4310



12ед.
7908,34 тыс.руб.

АЦ-8,7(9) – 5320


15ед.
8 904,94 тыс.руб.

ПЦ-6,7-8925


16ед.
2446,55 тыс.руб.

Указанная продукция на данный момент отсутствует в государственном оборонном заказе 2009 года, и следовательно не может быть оплачено заводу установленном порядком.

Производственными площадями и оборудованием завод был обеспечен.

Ремонтным фондом предприятие было обеспечено.

Официальных рекламаций, претензий со стороны заказчиков не было.
Труд и заработная плата.

Среднесписочная численность всего персонала без совместителей и работников несписочного состава за 2009 год  составила – 198 человек, к соответствующему периоду прошлого года – 77,6% (255 чел.), промышленно – производственного персонала - 193 человека – 78,8% (245 чел.), к прошлому году соответственно.
В связи с недостаточным обеспечением предприятия гособоронзаказами, с марта месяца были проведены мероприятия по оптимизации численности.

В результате было дважды (в марте и апреле) проведено сокращение численности персонала. Всего было сокращено 63 человека.
Кроме того, в целях экономии труда и сохранения оптимального количества рабочих мест в марте – июне и сентябре – ноябре был введен режим неполного рабочего времени (3-х дневная рабочая неделя). Всего неотработанно по инициативе администрации 40 700 человекочасов.
Фонд заработной платы промышленно-производственного персонала за 2009 год составил 29 136,1 тыс.руб. – 85,0% (34 263,8 тыс.руб.).

Средняя заработная плата промышленно-производственного персонала за 2009 год составила 12 580 рублей – 107,9% (11 654 руб.) к соответствующему периоду прошлого года.

Выработка на 1-го работающего ППП за 12 месяцев составила 428,7 тыс.руб. или 67,7% к уровню 2008 года. Снижение уровня выработки по сравнению с 2008 годом обусловлено уменьшением объема производства товарной продукции и выделением неполного рабочего времени – 3-х дневной рабочей недели.

  

Удельный вес фонда заработной платы промышленно - производственного персонала  в объёме товарной продукции  составил 35,2%.
Выплаты социального характера за 2009 год составили 1 914,8 тыс. рублей., в том числе выплата выходного пособия при сокращении составила 1 837,7 тыс.рублей.
Для снижения напряженности на предприятии, по договору с ГУ ЯО Центра занятости населения Ростовского района с 5 сентября по 30ноября, были организованы временные рабочие места в количестве 57, для временного трудоустройства 57 работников завода. 
                                   Анализ финансового состояния.

Согласно учетной политики доходы или выручка от обычных видов деятельности формируется от реализации готовой продукции, товаров, работ по мере отгрузки. Реализация продукции производится по договорным ценам.  Начисление амортизации основных средств производится линейным методом по всем видам основных средств.  Ускоренная амортизация основных средств не применяется.  Переоценка основных средств не производится.  Приобретаемые товарно-материальные ценности отражаются в учете по фактической себестоимости, при отпуске в производство и ином выбытии материальные ценности оцениваются по средней себестоимости. Учет расходов на производство продукции ведется позаказным методом, оценка незавершенного производства  производится по прямым статьям затрат на основании инвентаризации. Расходы на ремонт основных средств списываются по мере их фактического осуществления. Учет имущества, доходов и расходов предприятия осуществляется в соответствии с требованиями Положений по бухгалтерскому учету, утвержденных приказами Минфина РФ. Проверка сохранности имущества предприятия и данных бухгалтерского учета, а также отчетности осуществляется путем проведения инвентаризации в соответствии с Методическим указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными Приказом Минфина РФ № 49 от 13.06.1995г.

Выручка от реализации товаров, услуг за 2009 год составила 66 558 тыс. рублей, по сравнению с 2008 год. выручка снизилась на 102 477 тыс. руб.
Балансовая прибыль
     -3 535тыс. руб.

Прибыль:   
1.от реализации продукции




          1 185 тыс. руб.  

в том числе

- по основному виду деятельности                                               1 624 тыс. руб.  

- по отпуску тепловой энергии  на сторону



  223 тыс. руб.  

- по оказанию услуг столовой                                                          -565 тыс. руб.  

- по прочим видам деятельности                                                      -97 тыс. руб. 
2.от реализации имущества и ТМЦ                                                     2 тыс. руб.
3.от безвозмездной передачи ОС                                                -3 275 тыс. руб.
4.прочие доходы                                                                                  33 тыс. руб.
5.прочие расходы                                                                              737 тыс. руб.
в том числе:

- услуги банка                                                                                     219 тыс. руб.
- расходы медпункта и теплицы                                                       329 тыс. руб.

-затраты по содержанию не жилого помещения                                 2 тыс.руб.

-недостачи, расходы от  списания ТМЦ                                             17 тыс. руб.

-благотворительные мероприятия                                                     20 тыс. руб.

-новогодние подарки, банкет                                                              40 тыс. руб.

- расходы на реестродержателя                                                        14 тыс. руб.

-штрафы, пени                                                                                       1 тыс. руб.

-сверхнормативные переговоры                                                        18 тыс. руб.

-госпошлина исполнительный сбор                                                     5 тыс. руб.

-возмещение ущерба по решению суда                                              2 тыс. рыб.
- убытки прошлых лет             

                                               69 тыс. руб.
- прочие                                                                                                   1 тыс. руб.

               Кредиторская задолженность на 1 января 2010 года – 39 063 тыс. руб. и по сравнению с началом года увеличилась на 5 987 тыс. рублей.   В структуре кредиторской задолженности на конец периода преобладают обязательства перед поставщиками и подрядчиками   -   29 096 тыс. рублей, составляющие 74,5 %. всей задолженности.  Второй по величине является задолженность по налогам в бюджет  -  2644 тыс. рублей, составляющие 6,7%. Задолженность перед государственными внебюджетными фондами - 449 тыс. руб., составляющие 1,1%, прочие кредиторы 2 265 тыс.руб., составляющие 5,7%.  Дебиторская задолженность  на 1 января 2010 года составила   8 360 тыс. рублей. Остатки товарно-материальных ценностей на складах 11 597 тыс. руб., готовой продукции на сумму 23 166 тыс. руб., затраты в незавершенном производстве 2 201 тыс. руб. 

            Оценка финансового состояния предприятия по итогам  2009 г.
- коэффициент обеспеченности собственными  оборотными средствами  составляет 0,22, что выше установленного нормативного значения 0,10. Коэффициент  обеспеченности собственными оборотными  средствами за 2008 г.  составлял  -0,27.

- коэффициент соотношения заемных и собственных средств  равен 1,699 при рекомендуемом значении не выше 1,5,  за 2008 г. составлял 1,105.

- коэффициент текущей ликвидности составляет 1,25 при нормативном значении не менее 1,5. Коэффициент текущей ликвидности за 2008 г. составлял 1,407.
- коэффициент абсолютной ликвидности составляет 0,063. при оптимальном значении 0,2. Коэффициент абсолютной ликвидности за 2008г. составлял 0,77

- коэффициент финансовой независимости составляет 0,37 при нормативном значении не менее 0,5. Коэффициент финансовой независимости за 2008г. составлял 0,475.

                                            ВЫВОДЫ:
При удовлетворительной обеспеченности собственными оборотными средствами, коэффициент текущей ликвидности ниже нормативного. Отклонение более чем в 3 раза коэффициента абсолютной ликвидности от нормативного значения говорит о недостаточности быстро ликвидных оборотных активов, последние заморожены в составе готовой продукции и запасах ТМЦ.
 Коэффициент соотношения заемных и собственных средств и коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами свидетельствует о недостаточной финансовой устойчивости предприятия, заемные средства превышают собственные.
 Коэффициент финансовой независимости ниже нормативного. Предприятие не в состоянии погасить полностью  обязательства по долгам за счет своих средств.

Нераспределенная прибыль, полученная по результатам 2008 года, по экономическому содержанию является резервом собственных финансовых ресурсов предприятия, обеспечивающих его производственное развитие в предстоящем периоде.  
Генеральный директор ОАО «751 ремонтный завод»

                                                                                                                           В.И.Хренков
Главный бухгалтер                                                                                          С.В.Горелов

