ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
о деятельности инвестиционно-строительной компании

открытого акционерного общества «СИГМА - С»

за 2009 год
1. Сведения об обществе

Полное фирменное наименование: Инвестиционно-строительная компания открытое акционерное обще6ство «СИГМА-С».

Сокращенное фирменное наименование: ИСК ОАО «СИГМА-С».
Местонахождение и почтовый адрес: 392002, г. Тамбов, ул. С.- Ценского, д.36/49.
Номер государственной регистрации: 857.

Дата регистрации: 15.02.1996г.
Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: Администрация Советского района г.Тамбова.
Основной государственный регистрационный номер: 1026801364501.
Дата регистрации: 15.11.2002г.
Наименование регистрирующего органа: Инспекция МНС России по Советскому району г. Тамбова.

Основные виды деятельности
Оказание возмездных услуг по содержанию административных зданий Тамбовского отделения №8594 Сбербанка России и его городской филиальной сети.

Среднесписочная численность на предприятии: 55 человек.

Сведения об уставном капитале
Уставной капитал общества составляет 600 000 рублей, он состоит из номинальной стоимости акций общества, приобретенных акционерами в количестве 6000 штук, обыкновенных, бездокументарных акций номинальной стоимостью 100 рублей.

Сведения об аудиторе


Наименование: ООО Аудиторская фирма «Аудит и консалтинг».


Местонахождение: 392000, г.Тамбов, Комсомольская площадь, д.3, оф.109.


ОГРН: 1026801229069.


ИНН: 683238092.


Является членом саморегулируемой организации аудиторов некоммерческого партнерства «Аудиторская палата России» (НП АПР) в соответствии с решением Совета НП АПР от 28.01.2003г. и имеет регистрационный номер 390 в Реестре членов НП АПР.

Информация о регистраторе:


Наименование: Тамбовский филиал ООО «Реестр-РН».


Местонахождение: 392000, г. Тамбов, ул. Советская, д.34, оф.223.


ИНН: 7705397301. КПП: 682902001.

Лицензия ФСФР России №10-000-1-00330 от 16.12.2004г. без ограничения срока действия.
Раскрытие информации:


Информационная политика ИСК ОАО «Сигма-С» формируется в соответствии с законодательством об акционерных обществах и отвечает принципам открытости и прозрачности. Общество раскрывает обязательную информацию об обществе в порядке, объемах и в сроки, определенных действующим законодательством РФ. Акционерам компании, а также всем заинтересованным лицам общество обеспечивает доступ к документам в течение 7 дней со дня предъявления соответствующего требования для ознакомления в помещении исполнительного органа общества.

2. Положение общества в отрасли


В прошедшем году ИСК ОАО «СИГМА-С» продолжила работу в традиционных для себя направлениях, закрепляя свои позиции на старых сегментах рынка.

Ухудшение положения на строительном рынке как в целом по Российской Федерации, так и в Тамбовской области в частности отрицательно сказалось на деятельности предприятия. В этом году не был заключен ни один контракт ни с одной банковской структурой на производство строительно-монтажных работ. В 2009 году единственным видом деятельности предприятия является оказание услуг по содержанию офисных зданий Тамбовского ОСБ №8594 и его филиалов.

3. Приоритетные направления деятельности общества

Приоритетным направлением продолжает оставаться оказание услуг по содержанию административных зданий Тамбовского отделения №8594 Сбербанка России и его городской филиальной сети. Кроме того, перспективным к разработке на 2010 год будет являться направление по осуществлению строительно-монтажных работ на обслуживаемых зданиях. Для этого в целях увеличения объемов производства и повышения конкурентоспособности услуг можно выделить следующие основные направления: техническое перевооружение, выход на новые рынки и их сегменты.

4. Результаты финансово-хозяйственной деятельности в отчетном году

Выручка от постоянной деятельности - обслуживание зданий Тамбовского ОСБ с учетом НДС составила 3765,0 тыс.руб.

На балансе предприятия числятся основные средства балансовой стоимостью 3645,0 тыс.руб. рублей, в том числе:

транспортные средства

152,5 тыс.руб.,

прочие основные средства

3492,5 тыс.руб.

Остаток товаров на складе на конец отчетного периода составляет 1547,0 тыс.руб.

Дебиторская задолженность на начало 2009 года составила 6817,0 тыс.руб., на конец года – 5322,0 тыс.руб., в том числе задолженность за покупателями 404,0 тыс.руб.

Кредиторская задолженность на 01 января 2009 года составила 21792,0 тыс.руб., на 31 декабря 2009 года – 14110,0 тыс.руб., в том числе поставщики и подрядчики – 4334,0 тыс.руб.

Получено кредитных ресурсов за отчетный период – 3367,0 тыс.руб., погашено основного – 3304,0 тыс.руб., остаток задолженности на 31.12.2009г. – 7467,0 тыс.руб.

Начислено процентов по кредиту за отчетный период 139,7 тыс.руб., из них включено в состав внереализационных расходов с учетом применения к ставке рефинансирования ЦБ РФ коэффициента 1,5 сумма 112,4 тыс.руб. Сумма начисленных процентов свыше ставки рефинансирования с коэффициентом 1,5 составила 27,3 тыс.руб., что в полном объеме является прямым убытком предприятия.

Предприятие на протяжении всего финансового года не допускало задолженности по платежам в бюджеты всех уровней.

5. Перспективы развития общества


Перед обществом стоят следующие приоритетные задачи: увеличение объема производства на 10% от достигнутого в 2009 году уровня, сохранение позиций на рынках сбыта услуг, сохранение достигнутого уровня рентабельности компании, стабильного положения трудового коллектива и уровня численности работающих.
6. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендах по акциям


По итогам работы общества дивиденды не начислялись и не выплачивались по акциям общества.

7. Информация о крупных сделках


В отчетном году крупные сделки обществом не совершались.

8. Информация о следках с заинтересованностью


В отчетном году общество не совершало сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

9. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества

Должность единоличного исполнительного органа представлена генеральным директором. С 1996 года по настоящее время генеральным директором является Берстенев Геннадий Ильич, назначаемый решением собрания акционеров ИСК ОАО «СИГМА-С».

10. Сведения о соблюдении обществом кодекса корпоративного поведения


Акционеры общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции. Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров. Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе, в том числе о финансовом положении, результатах деятельности общества, управлении обществом, а также о существенных фактах, затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность. Для обеспечения эффективной деятельности общества генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится общество. Орган управления общества содействует заинтересованности работников общества в эффективной работе. В обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации. Деятельность общества осуществляется с соблюдением требований, установленных главами 2-10 кодекса корпоративного поведения.
Генеральный директор
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