Пояснительная записка

к Бухгалтерской отчетности

за  2011 г.

         ОАО «Возрождение» зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 5 по Ярославской области и внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице ОГРН № 1077604015312.
          Место нахождения, юридический и почтовый адрес: Россия, г. Ярославль, 150032, Тормозное шоссе, 120.          
          Органами управления ОАО «Возрождение» являются: общее собрание акционеров, Совет директоров, директор (единоличный исполнительный орган).
          Уставный капитал Общества составляет 118486000 рублей, разбит на 118486 размещенных акций, в том числе: 

- обыкновенные именные бездокументарные номинальной стоимостью 1000 руб. – 118486 шт.

- Владельцем акций Общества (100% Уставного капитала) является г. Ярославль, в лице комитета по управлению муниципальным имуществом мэрии г. Ярославля.
          Базовая прибыль (убыток) на 1 акцию по состоянию на 01 января 2012 года  составляет -0,017 рублей.
        Аффилированными лицами Общества на 31.12.2011 г. являются:
1. Кусков Владимир Иванович – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом мэрии города Ярославля, 

2. Каталова Лидия Ивановна – директор открытого акционерного общества «Возрождение»,

3. Турупанова Наталия Васильевна – главный специалист отдела управления имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом мэрии города Ярославля,

4. Красовский Владимир Илиодорович – заместитель начальника управления развития потребительского рынка, предпринимательства и туризма, начальник отдела по защите прав потребителей мэрии города Ярославля,

5. Анисимова Марина Валерьевна – консультант одела перспективных разработок и экономического развития департамента социально-экономического развития города мэрии города Ярославля.  

        Операций с аффилированными лицами в 2011 году не было.

        Выплаты руководящему составу за 2011 год составили 640,9 тыс. руб., начисленные обязательные платежи во внебюджетные фонды с выплат руководящему составу составили 160,2 тыс. руб.
        ОАО « Возрождение » имеет в собственности недвижимое имущество общей площадью 19 065,8 кв. м. и земельный участок площадью 88 845 кв. м. 

Амортизация по всем объектам основных средств, кроме земельного участка, начисляется линейным способом. 
        В балансе в графе 6 по строке 1530 «Доходы будущих периодов» отражена сумма полученного аванса по арендной плате. 

         За 2011 год на основе анализа абсолютных показателей финансовое состояние предприятия улучшилось. 
За 2011 г. валюта баланса уменьшилась с 120 888,0 тыс. руб. на начало года до 118 054,0 тыс. руб. на конец года. Абсолютное изменение составило – 2 834,0 тыс. руб. Уменьшилась доля внеоборотных активов с 108 133,0 тыс. руб. до 106 686,0 тыс. руб. Абсолютное изменение составило – 1 447,0 тыс. руб. 

В 2011 г. в ОАО « Возрождение » произошло увеличение собственных оборотных средств с 5 990,0 тыс. руб. на начало года до 9 425,0 тыс. руб. на конец года. Абсолютное изменение составило + 3 435,0 тыс. руб.  

           За 2011 год значение коэффициента обеспеченности собственными средствами изменилось. На конец отчетного периода значение коэффициента составило 0,83, оно выше нормативного значения  0,1, поэтому положительно влияет на финансовое состояние предприятия.
Значение коэффициента текущей ликвидности увеличилось на 1,91, так как увеличилась степень покрытия оборотными средствами срочных обязательств организации. На конец отчетного периода значение коэффициента составило 5,85, оно выше нормативного значения  2, поэтому оно положительно характеризует финансовое состояние предприятия.
В плане платежеспособности предприятие обладает абсолютной устойчивостью, т.е. предприятие обладает платежеспособностью в любой момент времени и не допускает задержек расчетов и платежей.

Рентабельность предприятия в 2011 году составила 56,4 %, а рентабельность продаж 36,1 %. Таким образом, ОАО «Возрождение» можно отнести к рентабельным предприятиям.

В целом можно сказать, что за 2011 год финансовое состояние предприятия улучшилось. Предприятие получило прибыль в размере 1 989 тыс. рублей.
В 2011 году произошло увеличение объемов выручки от сдачи внаем собственного нежилого недвижимого имущества на 5 537,0 тыс. руб., так как начали появляться новые арендаторы. Площадь, сданного в аренду недвижимого имущества на 01 января 2011 года составляла 9 821,2 кв. м.,  а на 01 января 2012 года составляет 14 084,2 кв. м.
В  2012 году не планируется сокращение объемов выручки и принимаются все меры по привлечению новых арендаторов.
Директор

ОАО « Возрождение »                                                                         Каталова Л.И.

Главный бухгалтер                                                                               Зимянина И.А.

