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	     Достоверность  данных,  содержащихся  в настоящем Годовом отчете,

    подтверждена  Ревизионной комиссией  ОАО «Хорское» 




Положение акционерного общества в отрасли: 

ОАО «Хорское» (далее – «Общество») учреждено и действует в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Общество является правопреемником краевого государственного унитарного сельскохозяйственного предприятия «Хорское». 

ОГРН 1092713000049,  ИНН 2713015927, КПП 271301001 

Учредителем и Единственным акционером общества является  Хабаровский край в лице Министерства имущественных отношений Хабаровского края. 

Юридический и фактический адрес Общества: 682928, Хабаровский край, район имени Лазо, село Дрофа, ул. Центральная, 32. 

Уставной капитал Общества составляет 124 925 000 рублей и состоит из 124 925 000 именных обыкновенных бездокументарных акций, номинальной стоимостью по  100 (сто) рублей. 100% именных бездокументарных акций ОАО «Хорское» принадлежат Хабаровскому краю.

Государственная регистрация выпуска указанных акций и отчета об итогах размещения выпуска акций осуществлена 27.04.2009 г. РО ФСФР России в ДФО, выпуску присвоен государственный регистрационный номер 1-01-32844-F от 23.04.2009 г.

Привилегированных акций нет.

Информация  о  реестродержателе  Общества:

 - полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью  "Реестр-РН"

 - номер лицензии и дата ее получения: № 10-000-1-00330  выдана 16.12.2004 г.

С 04.02.2009 года обязанности  генерального  директора общества исполняет  Ним Марина Алексеевна.

Лицо, ответственное за подготовку бухгалтерской отчетности: главный бухгалтер  Мещерякова Елена Николаевна.

Приоритетные направления деятельности Общества:
Основными видами деятельности Общества являются:

- производство и сбыт высококачественной сельскохозяйственной продукции;

- разведение племенного крупного рогатого скота;

- строительство и эксплуатация сельскохозяйственных объектов;

- реализация продукции через собственную торговую сеть и на рынке;

- переработка сельскохозяйственной продукции;

- выпечка и реализация хлебо-булочных изделий;

- заготовка кормов для сельскохозяйственных животных;

- строительство и ремонт жилья и производственных помещений;

- выполнение различного рода услуг и работ для населения;

- заготовка древесины и ее переработка;

- внешнеэкономическая деятельность;

  - иные виды деятельности, не запрещенные федеральными законами.
Отчет совета директоров акционерного общества о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности:

Основные показатели по итогам 2010 года

Выручка от продаж продукции, работ, услуг составила 108970 тыс. руб. 

Себестоимость проданных товаров, продукции: 154701 тыс. руб., в том числе:

Молока – 83994 тыс. руб.;

Мяса – 49585 тыс. руб;

Картофеля – 1456 тыс. руб.;

Сои – 14659 тыс. руб.;

Прочие – 4997 тыс. руб.

Валовая прибыль/убыток: от продаж  минус 45731 тыс. руб.

Чистая прибыль: 4699 тыс. руб.

Стоимость чистых активов: 179082 тыс. руб.

Кредиторская задолженность: 37542 тыс. руб.

Дебиторская задолженность: 5703 тыс. руб.

Информация об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.) в натуральном выражении и в денежном выражении:

В 2010 году использовано:

Дизельное топливо – 523 тн. на 12260 тыс. руб.;

Бензин – 453 тн. на 11628 тыс. руб.;

Электроэнергия – 2215 тыс. кВт.ч. на 7278 тыс. руб.

Перспективы развития акционерного общества

Утвержденная программа деятельности Общества на 2008-2012 гг.,   программа на 2011 -2013гг.   и   2012 -2020 гг. предусматривает следующие направления:

· увеличение производства сельскохозяйственной продукции: молока, мяса, картофеля, сои.      Планируется увеличение посевных площадей до 6187 га, в том числе увеличение под однолетние травы на 106 га, под производство кукурузы на силос на площади 980 га. Производство собственного зерна  значительно снизит затраты на приобретение концентрированных кормов, повлияет на снижение  себестоимости производства молока, повысит рентабельность. Производство товарной продукции - сои:  повышение  продуктивности дойного стада до 5500 кг. на 1 ф.к. – значительно увеличит выручку от реализации с/х продукции, повлияет на  оплату и приобретение  собственных оборотных средств, повысит платежеспособность предприятия.

 - реконструкция имеющихся производственных мощностей, используя передовые технологии и новейшее оборудование;                                            

- снижение себестоимости продукции:
· в растениеводстве: за счет приобретения новой сельскохозяйственной техники за счет кредитных ресурсов;
· в животноводстве: за счет введения в эксплуатацию нового коровника с применением роботизированного обслуживания КРС на 450 голов.

   Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного общества

По итогам 2009 г. были начислены и перечислены дивиденды в сумме 181 500 рублей.

В 2010 году по итогам первого квартала, полугодия и девяти месяцев дивиденды не начислялись и не выплачивались.

Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью акционерного общества:

Зависимость деятельности Общества от погодных условий, высокая себестоимость производимой продукции; сложности с рынками сбыта.

Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении

Согласно п. 10.1 устава на сделки, стоимость которых составляет 1 и более процент от балансовой стоимости активов общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.

За отчетный период совершены следующие крупные сделки:

1.   22 марта 2010 года заключен Договор об открытии кредитной линии № 107500/0017 с ОАО «Россельхозбанк» на открытие ОАО «Хорское» кредитной линии на общую сумму (лимит выдачи), не превышающую 6000000 рублей. Договором предусмотрено взимание с ОАО «Хорское» комиссии в размере 1% от  лимита выдачи за открытие и ведение ОАО «Россельхозбанк» счетов. 

Процентная ставка (плата за пользование кредитом) составляет 14% годовых. Срок предоставления кредита – до 22.03.2010 года включительно. Окончательный срок возврата кредита – 22.03.2011 года (включительно).

Кредит предоставлен на следующие цели: проведение весенне-полевых работ, приобретение ГСМ, запчастей. 

Обеспечением исполнения обязательств ОАО «Хорское» по указанному договору являются:

- залог транспортного средства по Договору № 107500/0017-4 о залоге транспортного средства от 22.03.2010., заключенному между ОАО «Россельхозбанк» и ОАО «Хорское»;

- залог сельскохозяйственных животных по Договору № 107500/0017-6.1 о залоге сельскохозяйственных животных, подлежащих индивидуальному учету  от 22.03.2010., заключенному между ОАО «Россельхозбанк» и ОАО «Хорское»;

- поручительство генерального директора ОАО «Хорское» по Договору №107500/0017-9/1 поручительства физического лица от 22.03.2010., заключенного между ОАО «Россельхозбанк» и гр. Ним Мариной Алексеевной
- поручительство главного бухгалтера ОАО «Хорское» по Договору №107500/0017-9/2 поручительства физического лица от 22.03.2010., заключенного между ОАО «Россельхозбанк» и гр. Мещеряковой Елены Николаевны.
Указанный договор одобрен Советом директоров (протокол от 15.03.2010.).
2.  13.07.2010. заключен Договор об открытии кредитной линии № 107500/0103 с ОАО «Россельхозбанк» на открытие ОАО «Хорское» кредитной линии на общую сумму (лимит выдачи), не превышающую 5 000 000 рублей. Договором предусмотрено взимание с ОАО «Хорское» комиссии в размере 1% от  лимита выдачи за открытие и ведение ОАО «Россельхозбанк» счетов. 

Процентная ставка (плата за пользование кредитом) составляет 11% годовых. Срок предоставления кредита – до 29.12.2011. года включительно. Окончательный срок возврата кредита – 29.12.2011. (включительно).

Кредит предоставлен на следующие цели: приобретение ГСМ, запчастей для проведения уборочных работ.

Обеспечением исполнения обязательств ОАО «Хорское» по указанному договору являются:

- залог сельскохозяйственных животных по Договору № 107500/0103-6.1 о залоге сельскохозяйственных животных, подлежащих индивидуальному учету  от 13.07.2010., заключенному между ОАО «Россельхозбанк» и ОАО «Хорское»;

- поручительство генерального директора ОАО «Хорское» по Договору №107500/0103-9/1 поручительства физического лица от 13.07.2010., заключенного между ОАО «Россельхозбанк» и гр. Ним Мариной Алексеевной

- поручительство главного бухгалтера ОАО «Хорское» по Договору №107500/0103-9/2 поручительства физического лица от 13.07.2010., заключенного между ОАО «Россельхозбанк» и гр. Мещеряковой Елены Николаевны.

Указанный договор одобрен Советом директоров (протокол от 07.07.2010.).

Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении

Данные сделки не совершались

Информация о составе Совета директоров

До 11 ноября 2010 года Совет директоров ОАО «Хорское» действовал в составе, утвержденным Распоряжением Министерства имущественных отношений Хабаровского края № 1216 от 02.10.2008 г. «Об условиях приватизации краевого государственного унитарного сельскохозяйственного предприятия «Хорское». В состав Совета директоров до 11 ноября 2010 года входили:

Андросова Надежда Петровна – начальник отдела формирования, использования и приватизации государственного имущества и регулирования развития рынка земель  сельскохозяйственного назначения министерства  сельского хозяйства края (председатель);

Терехов Вадим Сергеевич – главный специалист отдела формирования, использования и приватизации государственного имущества и регулирования развития рынка земель сельскохозяйственного назначения министерства сельского хозяйства края;
Боград Дмитрий  Анатольевич – заместитель  начальника отдела приватизации министерства имущественных отношений края; 
Лесков Николай Александрович – заведующий сектором по работе с хозяйственным обществом министерства имущественных отношений края;

Ним Марина Алексеевна – генеральный директор открытого акционерного общества «Хорское»

На основании распоряжения Министерства имущественных отношений Хабаровского края № 1589 от 11.11.2010 г. «О решении единственного акционера ОАО «Хорское» Совет директоров был переизбран в следующем составе:

Никулова Ирина Константиновна – начальник отдела по обеспечению размещения краевых заказов управления имущественных отношений и обеспечения размещения краевых заказов министерства сельского хозяйства и продовольствия края (председатель);

Терехов Вадим Сергеевич – главный специалист отдела имущественных отношений управления собственностью и земельной политики управления экономики и финансов министерства сельского хозяйства и продовольствия края;
Филиппова Светлана Николаевна – заместитель начальника отдела перспективного планирования управления по земельным отношениям министерства имущественных отношений края;

Лесков Николай Александрович – консультант отдела по работе с предприятиями, хозяйственными обществами и использованию имущества управления государственного имущества министерства имущественных отношений края;
Ним Марина Алексеевна – генеральный директор открытого акционерного общества «Хорское».
Ни одному вышеуказанному члену Совета директоров не принадлежат и не принадлежали  доли участия в уставном капитале Общества и/или обыкновенные именные акции Общества.

Сведения о лице, занимающем должность Генерального директора

Единоличным исполнительным органом общества является генеральный директор общества Ним Марина Алексеевна, 12.06.1959 года рождения. Образование – высшее.

На должность Генерального директора Общества назначена Распоряжением Министерства имущественных отношений Хабаровского края № 1216 от 02.10.2008 г. Распоряжением Министерства имущественных отношений Хабаровского края № 750 от 22.06.2010 г. переизбрана на следующие три года.

22 июня 2010 года с Генеральным директором заключен трудовой договор, который со стороны ОАО «Хорское» подписан председателем Совета директоров Никуловой И.К. 

Долей участия в уставном капитале общества Ним М.А. не имеет, обыкновенными акциями общества не владеет, в течение отчетного года не совершала  сделки по приобретению или отчуждению акций общества.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления общества и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью общества Ним М.А. не имеет.

Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась. 

Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): должностей в органах управления коммерческих организаций в указанный период не занимала.

Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа  акционерного общества и каждого члена совета директоров акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года:

Размер вознаграждения генерального директора за отчетный год  составил 2391045,88 руб., из них: заработная плата – 2095787,40 руб., отпускные – 230146,48 руб., материальная помощь – 65112 руб. Основанием для указанных выплат являлся трудовой договор от 22.06.2010 г.

Какие-либо расходы генеральному директору не компенсировались.

Членам Совета директоров вознаграждения (компенсация расходов) не выплачивались.

Сведения о соблюдении акционерным обществом Кодекса корпоративного поведения

Внутренний кодекс корпоративного поведения в Обществе не принят.

Общество стремится к исполнению правил и принципов, изложенных в Кодексе корпоративного поведения, рекомендованном Распоряжением ФКЦБ РФ от 04.04.2002 г. № 421/р.

Акционерам предоставлена реальная возможность осуществлять свои права, связанные с участием в Обществе, надежные и эффективные способы учета прав собственности на акции, а также возможность свободного и быстрого отчуждения принадлежащих им акций, с учетом положений ФЗ "Об акционерных обществах". 

Акционерам обеспечена возможность осуществлять права на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об Обществе путем:

1) предоставления акционерам исчерпывающей информации по каждому вопросу повестки дня при подготовке общего собрания акционеров, включая возможность ознакомиться со списком лиц, имеющих право участвовать в общем собрании акционеров. 

2) Включения в годовой отчет, предоставляемый акционерам, необходимой информации, позволяющей оценить итоги деятельности Общества за год. 

3) Предоставления акционерам права требовать созыва общего собрания и внесения предложений в повестку дня собрания, исключая неоправданные сложности при подтверждении акционерами наличия этих прав.

Место, дата и время проведения общего собрания акционеров определяются  таким образом, чтобы акционерам была  обеспечена реальная необременительная возможность принимать участие в общем собрании акционеров. 

Акционерам обеспечивался надежный способ учета прав собственности на акции. Реестр владельцев акций Общества ведет специализированный независимый регистратор – ООО "Реестр-РН».

